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5. Feladat :
(Posztoptimdlis analizis: érzékenységi vizsgdlat, varidnsszdmitds)

1. a) Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgédlat sordn kapott optimélis tdb-
18bdl a dudl feladat megoldasdt is frjuk fell

271+373 +4z5+2s < 103 ’ A
2 <74
x >0

b) Végezziink é.vi.-t a mésodik feltételre, ill. a célfiiggvény elsd egyiitthatdjiral

c) Varidnsszédmitdssal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megoldésa és a fela-
dat dudljinak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjit két egységgel
néveljiik!

2. a) Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimélis t4b-
14bél a dudl feladat megolddsat is irjuk fell

z14+2z2 43 +zs <100
zotrstrstzs <90

z1 Fwgtzs =120
x >0

f(x) =41 + 222 + 523 + 224 + 425 — max.

b) Végezziink é.vi.-t a harmadik feltételre, ill. a célfiiggvény negyedik egyiitthaté-
jéral
c¢) Varidnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan valtozik meg a feladat megolddsa és a

feladat dudljénak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjat hdrom
egységgel ndveljiik!

3. a) Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimadlis tab-
1abél a dudl feladat megolddsat is {rjuk fell

2z, +z3 +zs <60
2.’[1 -I*il?g +2£L‘4 S 60

Ty —T3 =10 f(x) = —6z; — 325 — 223 — 424 — max .
T +2:E3+22E4 2 50 '
x >0

b) Végezziink é.vi.-t a negyedik feltételre, ill. a célfiiggvény mésodik egyiitthatéjaral

c) Varidnsszdmitdssal déntsiik el, hogyan valtozik meg a feladat megoldésa és a fela-
dat dudljénak a megoldasa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjat &t egységgel
noveljitk!
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4. a) Vizsgiljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimalis tb-

1abdl a dual feladat megoldasét is {rjuk fell

2r1+T2 +zy >40
Ty +2z3 +z4 <40
Ty —T3 =10 f(x) = —3z; — 2z, — 5x3 — 474 — max .
21‘2 —|~l‘3+21’4 S 60 v — '
x >0

b) Végezziink é.vi.-t az els feltételre, ill. a célfiiggvény mdsodik egyiitthatdjira!

c) Varidnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dudljinak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjit hat egy-
séggel noveljiik!

Vizsgéljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimalis tdblabdl
a dudl feladat megolddsdt is irjuk fel!

214322 +x3 +rs <120
1 +ax3 <120
Ty 423 +24 =100 f(x) = 8z1+2z3+523+3x4 +5z5 — max .
1 +2z3+2x4+3z5 = 280
x >0

b) Végezziink é.vi.-t az elsd feltételre és a célfiiggvény harmadik egyiitthatéjiral

c¢) Varidnsszdmitdssal déntsiik el, hogyan viltozik meg a feladat megoldésa és a
feladat dudljdnak a megolddsa, ha az f célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjit egy
egységgel noveljiik és a b kapacitdsvektor helyett a b’ = [150;200; 150; 300]* vektort
vessziik figyelembe!

Vizsgaljuk meg az adott LP feladatot! A wzsgalat soran kapott optimadlis tablabdl
a dudl feladat megolddsat is irjuk fel!

$1+3$2+$3 +rs <100
Ty +.’II3 S 120
2z, 42342244325 = 280 f(x) =521 +222+3x3+3z4 +225 — max .
Ty +$2 -|-IL'4 =100 '
x 20

b) Végezziink é.vi.-t az els feltételre és a célfiiggvény elsé negyedik egyiitthatéjiral

¢) Varidnsszdmitdssal déntsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megoldésa és a
feladat dudljanak a megoldésa, ha az f célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjit egy
egységgel noveljiik és a b kapacitdsvektor helyett a b’ = [150; 200; 350; 150]* vektort
vessziik figyelembe!



7. Vizsgéljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimdlis t4bldbél
a dudl feladat megolddsat is frjuk fel!

z1+3z2423 +zs <100
221 +zatTs +z4 <330
214 +z3+2z4+37s =270 3 f(x) = 5z1 +22 +3z3 +4z4 + 225 — max .
21 +za +T4 =110 : > .
x >0

b) Végezziink é.vi.-t a negyedik feltételre és a célfiiggvény negyedik egyiitthatéjéral

c) Varidnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dualjanak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjat négy
egységgel noveljik!

8. Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimdlis t4blabdl
a dudl feladat megoldasat is irjuk fel!

Z1 “+z3 S 120
T1 +T2+23 +3zs <100
z1 +z4 +z5 =100 F(x) = b5zy + 224 +473 +474 4225 — max;
22143z +23+224 = 250
x >0

b) Végezziink é.vi.-t a mésodik feltételre és a célfiiggvény harmadik egyiitthatdjiral

¢) Varidnsszdmitdssal doéntsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dudljénak a megoldisa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjdt hdrom
egységgel néveljiik!

9. Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimdlis tadbldbdl
a dudl feladat megolddsét is irjuk fel!

214322 +z3 +zs <100
v z3 +zs <130 '
3z, +2234+224+25 = 300 f(x) = 6z; +2z5+423+3z4 +4r5 — max.
Zy +z3 +z4 =120 '
' x >0

b) Végezziink é.vi.-t a negyedik feltételre és a célfiiggvény mdsodik egyiitthatéjiral

¢) Varidnsszamitdssal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megoldésa és a fela-
dat dudljdnak a megoldésa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjat két egységgel
néveljiik!



10.

11.

12.

Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimalis t4bldbdl
a dudl feladat megolddsét is {rjuk fel!

z14+3r9+323+224 < 90
21‘1 +3£C2 +213+2$4 S 92
2142294225 +z4 =50 f(x) = 621 + 8z3 + 223 + 324 — max.
v +zp o 4zs =38 -

' x >0

—

b) Végezziink é.vi.-t a harmadik feltételre és a célfiiggvény masodik egyiitthatéjiral

c) Varidnsszdmitdssal déntsiik el, hogyan viltozik meg a feladat megoldésa és a fela-
dat dudljanak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjit 6t egységgel
noveljiik!

Vizsgaljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimalis tabldbdl
a dudl feladat megolddsét is {rjuk fel!

r1+4x3+323 +x4+2z5 =70
z1+3z2+4z3+224 +25 < 40
2¢1+6xs+4zs+2z4+225 < 80 p f(x) =521 +19z3 + 1623 + 824 + Tz5 — max.
T1+6z9+323+2x4+225 = 76 :
x 20

b) Végezziink évi-t a negyedik feltételre és a célfiiggvény els6 egyiitthatdjiral

¢) Varidnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megolddsa és a fela-
dat dudljénak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatdjat két egységgel
néveljiik!

Vizsgéljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgédlat sordn kapott optimadlis tabldbél
a dudl feladat megolddsdt is {rjuk fel!

2 a3 +ry <24
T1 +x2+2z3+224 =24
2214+2z9+3z3+224 > 42 f(x) = 3zy + 3z2 + 8z3 + 8z4 — max.
z1 +22 >18
x >0

b) Végezziink é.vi.-t a mdsodik feltételre és a célfiiggvény harmadik egyiitthatéjiral

¢) Varidnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dudljanak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjit hdrom
egységgel néveljiik!

o
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13. Vizsgéljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgélat sordn kapott optimélis t4bldbd]

14.

15.

a dudl feladat megold4sat is irjuk fel!

T1—Zz+z3 < 50

—I +zz3 < 38 _
To+xzs =42 f(x) == + 3/-?2 + 523 — max

x >0 )
b) Végezziink é.vi.-t az els§ feltételre &s a célfiiggvény harmadik egylitthatdjira!l

¢) Varidnsszdmitdssal déntsiik el, hogyan viltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dudljinak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjit ndveljiik

egy egységgel, a b kapacitdsvektor helyett pedig a b’ = [70;50; 60]* vektort vessziik
figyelembe!

Vizsgéljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgélat sordn kapott optimalis tdbldbél
a dudl feladat megold4sit is irjuk fel!

2.111-!—31}2 +:IJ3 S 80

T1 +x3 = 30 ~
Z2+z; > 10 f(x) =21 + 3z, + z3 — max .
x >0

b) Végezziink é.vi.-t az els§ feltételre s a célftiggvény masodik egyiitthatdjiral

¢). Varidnsszémitdssal dontsiik el, hogyan viltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dudljénak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatdjat noveljik
egy egységgel, a b kapacitdsvektor helyett pedig a b’ = [150; 50; 20]* vektort vessziik
figyelembe!

Vizsgéljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgilat sordn kapott optimélis t4bldbél
a duél feladat megold4sat is irjuk fel!

T1—z2+z3 < 50
- +zz3 <38
To+xz = 42

x >0

J(x) = —21 + 325 + 424 — max

b) Végezziink é.vi.-t a harmadik feltételre és a célfiiggvény elss egyiitthatéjaral

¢) Varidnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dudljinak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egytitthat$jit noveljik
egy egységgel, a b kapacitdsvektor helyett pedig a b' = [250; 75; 100)* vektort
vessziik figyelembe!
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16.

17.

18.

Vizsgaljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgélat sordn kapott optimadlis t4blabél
a dudl feladat megolddsat is irjuk fel!

/’.
1 Frg g < 120
ry +rs =30 .
1 4+209-+305 > 100 Fx) = ex + 205+ 205 — max
x >0

b) Végezziink é.vi.-t a masodik feltételre és a célfiiggvény mdsodik egyiitthatdjaral

c) Varidnsszamitdssal dontsiik el, hogyan vdltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dudljanak a megoldasa, ha a célfiiggvény elsé és harmadik egyiitthatéjat
noveljiik egy egységgel, a b kapacitdsvektor helyett pedig a b’ = 200;50; 150"
vektort vessziik figyelembe!

Vizsgaljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat soréan kapott optimalis tablabdl
a dual feladat megoldésat is irjuk fel!

Ta+a S 50
£ +.,l"2 = 110 . 9
X) = - 8r9 = Hrg — max
r1+2r9+r3 > 150 flx) > "2 3
X 2 0

b) Végezziink é.vi.-t a masodik feltételre és a célfiiggvény elsé egyiitthatéjaral

c) Varidnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan viltozik meg a feladat megoldasa és a
feladat dudljanak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjat noveljiik
egy egységgel, a b kapacitdsvektor helyett pedig a b’ = [100;150;200]* vektort
vessziik figyelembe!

Vizsgaljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimalis tdblabél
a dudl feladat megoldasat is irjuk fel!

L1 =09 -Jr‘l"g § 50

'y +ry <38 X
Pt — 49 ]L(X) ] a.0'3 max
x >0

b) Végezziink é.vi.-t a masodik feltételre és a célfiiggvény harmadik egyiitthatéjaral

¢) Varidnsszamitassal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megoldésa és a
feladat dualjanak a megoldésa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatdjat noveljitk
egy egységgel, a b kapacitdsvektor helyett pedig a b’ = [100; 50; 60]* vektort vessziik
figyelembe.
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19. Vizsgédljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimalis tabldbdl

20.

21.

a dudl feladat megolddsdt is irjuk fel!

.Z‘lf.l’2+2.fl,’3 S 14
T +r3—ry =12 . o
—r1t+le 40y <10 f(X) =301 = dey + g v 20s — max
x >0

b) Végezziink é.vi.-t az elsé feltételre és a célfiiggvény negyedik egyiitthatéjaral

¢) Variansszamitassal déntsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megolddsa és a fela-
dat dudljanak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjat két egységgel
néveljiik!

Vizsgaljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdalat sordn kapott optimalis tablabél
a dudl feladat megolddsat is irjuk fel!

Ty g +ry =12
-1 +.a3 <10

1+209 +ry 220 f(x) =77 — 309 475 +11ry — max.
] —r94+2r, < 24
x >0

b) Végezziink é.vi.-t az elsé feltételre és a célfiiggvény mésodik egyiitthatéjaral

c¢) Variansszamitdssal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dualjanak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatdjat harom
egységgel noveljiik!

a) Vizsgaljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgélat sordn kapott optimdlis tab-
labdl a dudl feladat megoldasat is irjuk fel!

R —?‘—21‘2 +I3 S 40
Lg—.0'3 S 10

T —ay > 10
x >0

f(x)=—wry + 0y — max.

b) Végezziink é.vi.-t az elsé feltételre és a célfiiggvény els§ egyiitthatdjdral

c) Varidnsszamitdssal dontsiik el, hogyan valtozik meg a feladat megoldasa és a
feladat dualjanak a megoldasa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjat hirom
egységgel néveljiik!
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22. a) Vizsgéljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimdlis t4b-

23.

24.

1dbél a dudl feladat megolddsat is frjuk fell

Z1 +3$2 +2(IJ3 +6l‘4+2$5 S 92
T14+2z5 +23+3z4 425 < 98
A +4$2 +2$3+51’4 +z5 =60 f(X) = 51‘1 +16’L‘2 +8$3 +26LL’4+71’5 — Imax.
143z +z3+5r4+225 =90 . :
x >0

b) Végezziink é.vi.-t az els§ feltételre és a célfiiggvény stsdik egyiitthatdjdra!

¢) Varidnsszdmit4ssal déntsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megoldésa és a fela-

dat dudljdnak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egytitthatdjat két egységgel
noveljiik!

N

a) Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgalat sordn kapott optiméglis t4b-
1dbdl a dudl feladat megolddsdt is frjuk fel!

Z1 +22+2x3 +o4+3zs < 196
1 +2.’L‘2 +3.’E3 +2”L’4 +6.’E5 S 188
I1 +3}2+31’3+2.’E4+51‘5 =182 f(X) = 5.7)1 +8$2 +16;L‘3 +28$4 +8£I,‘5 — Inax.
z1+2z3+423 4244525 = 160
. x >0

b) Végezziink é.vi.-t a misodik feltételre és a célfiiggvény elss egyiitthatéjaral

¢) Varidnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan viltozik meg a feladat megolddsa és a

feladat dudljdnak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjat egy egy-
séggel noéveljiik!

a) Vizsgaljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgélat sordn kapott optimdlis t4b-
14bdl a dudl feladat megolddsdt is irjuk fel!

Z1-+5x5+325 +z442z25 < 80
.Z‘1+3.’C2+2:L‘3 +:L‘4 +$5 S 45
z1+bx9+475 +224 +x5 =40 f(x) =b5z; + 18z, + 1623 +8z4 + Tzs — max.
T1+52243zs +a4+2z5 = 50
x 20

b) Végezziink é.vi-t a harmadik feltételre &s & célfiiggvény st6dik egyiitthatédjira!
¢) Varidnsszdmitéssal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megoldésa és a
dudl feladat megoldésa, ha az f célfiiggvény mindegyik egyiitthatdjat egy egységgel

ndveljitk és a b kapacitdsvektor helyett pedig a b’ = [150; 100; 100;150]* vektort
vessziik figyelembe! :
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25. a) Vizsgéljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimdlis tab-
14bél a dudl feladat megoldasat is irjuk fell ‘

z1+3z2 4223 +zatrs <100
2$1+5$2+323 +$4+$5 S 150
2z1+5x3+3z3 +xatzs =150 » f(x) =8z +19z5 +17z3 + 9244625 — max.
T1+5ro+4r3+224+25s =100 :
‘ .x 20

b) Végezziink é.vi.-t a harmadik feltételre és a célfiiggvény elsé egyiitthatdjéral

c) Varidnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan vdltozik meg a feladat megoldédsa és a
duél feladat megoldasa, ha az f célfiiggvény mindegyik egyiitthatdjit egy egységgel
csokkentjik és a b kapacitasvektor helyett pedig a b’ = [150; 200;180;150]* vektort
vessziik figyelembel!

26. a) Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgélat sordn kapott optimdlis t&b-
14bél a dudl feladat megolddsat is frjuk fel!

z1 +z2 +r3+2z4+3z5 < 60
z1+2z9 +x3+3r4+5rs <75
T1 +za+2z3 +ze+5zs =50 » f(x) = bzy +Tz2 +8z3 + 1724 + 2125 — max.
T1+229 +a3+3x4+brs = 60 X
"'x 20

b) Végezziink é.vi.-t a harmadik feltételre és a célfiiggvény negyedik egyiitthatéjéral

¢) Varidnsszdmitdssal dontsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megoldédsa és a
duél feladat megolddsa, ha az f célfiiggvény mindegyik egyiitthatdjit két egységgel
néveljiik!

27. a) Vizsgdljuk meg az adott LP feladatot! A vizsgdlat sordn kapott optimdlis tb-
18b4l a dudl feladat megolddsat is irjuk fel!

T142z3423 +zs <100

zotzstzstzs < 90
1 +Z3 +z4 =120
- ' x >0

f(x) =4z, +223 + 523 + 224 + 425 — max.

b) Végezziink é.vi.-t a masodik feltételre, ill. a célfiiggvény els§ egyiitthatéjiral

¢) Variansszdmitassal déntsiik el, hogyan véltozik meg a feladat megolddsa és a
feladat dudljénak a megolddsa, ha a célfiiggvény mindegyik egyiitthatéjit négy
egységgel noveljiik!



